



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல } 011-
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊ මේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 1598 / 2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } / 2024
 Your No }

දිනය }
 திக } 18/10 /2024
 Date } පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - තඹලගමුව පොලිස් වසම.

2024.10.17 වන දින අළුයම් කාලයේ තඹලගමුව පොලිස් වසමේ කෝවිල්අඩි ප්‍රදේශයේදී සිදු වූ මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සම්බන්ධයෙන් තඹලගමුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ කෝවිල්අඩි, තඹලගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ඉහත ප්‍රදේශයේ උත්සවයකට සහභාගි වී තවත් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු සමඟ මත්පැන් පානය කර ඇති බවත්, එහිදී ඇති වූ බහින් බස් වීමක් දුරදිග යාමෙන් එම පුද්ගලයින් දෙදෙනා විසින් මරණකරුට පොල්ලකින් හා අතින් පයින් පහර දී මෙම මනුෂ්‍ය ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය තඹලගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මෙම ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් අවුරුදු 22 හා 37 වයස්වල පසුවන සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. තඹලගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. ගෙවල් බිඳුම් සිදු කල සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.17 වන දින දහවල් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ රාවතාවත්ත ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගෙවල් බිඳුම් වලට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 135 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන කොරලවැල්ල, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී 2024.10.11 වන දින මොරටුව පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ ආයතයක් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධයට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. සැකකරු විසින් සොරකම් කරන ලද දේපල කිහිපයක් ද පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත. මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය හා කොකේන් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.17 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී හා සිවලී මාවත ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලි ග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා කොකේන් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 35 මිලි ග්‍රෑම් 900 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23 හා 30 වයස්වල පසු වන වත්තල හා වැල්ලවත්ත ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.10.17 වන දින උදෑසන කාලයේ කටුනායක පොලිස් වසමේ ආඩිඅම්බලම ප්‍රදේශයේදී මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 22 මිලි ග්‍රෑම් 890 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කටුනායක පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන ආඩිඅම්බලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා උතුරු පළාත් විශේෂ වැටලීම් ඒකකය.

2024.10.17 වන දින උදෑසන කාලයේ තලෙමන්තාරම පොලිස් වසමේ පඩිපඩි ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා උතුරු පළාත් විශේෂ වැටලීම් ඒකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 08 ග්‍රෑම් 88 ක් සන්තකයේ

තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තලෙමන්නාරම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන ජේසාලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලෙමන්නාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.17 වන දින සවස් කාලයේදී කටුනායක පොලිස් වසමේ කෝවින්න ප්‍රදේශයේදී කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 75 (බෝතල් 100) ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 378 (බැරල් 02) ක් සහ තඹ දඟර 02 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන ආඩිඅම්බලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. සැකකටයුතු මරණයක් - අරලගංවිල පොලිස් වසම.

2024.10.17 වන දින උදෑසන කාලයේ අරලගංවිල පොලිස් වසමේ ZD ඇලේ පිඹුරත්තුව ප්‍රදේශයේ පුද්ගල මෘත ගරීරයක් තිබෙන බවට 119 දුරකථන මධ්‍යස්ථානයෙන් අරලගංවිල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වූ අළුත්මය, පිඹුරත්තුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මරණකරු 2024.10.15 වන දින ඔහුගේ ත්‍රිරෝද රථයෙන් නිවසින් පිටව ගොස් නැවත නිවසට නොපැමිණි බවට මරණකරුගේ පියා විසින් 2024.10.16 වන දින අරලගංවිල පොලිස් ස්ථානයට සිදුකරන ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධව විමර්ශන සිදු කරමින් සිටියදී, එම පුද්ගලයාගේ මෘත ගරීරය ZD ඇලේ තිබී හමු වී ඇත. මරණකරුට අයත් ත්‍රිරෝද රථයද මෘත ගරීරය හමු ස්ථානයේ සිට කිලෝමීටරක් පමණ දුරින් එම ඇල තුළම තිබී හමු වී ඇත. මෘත ගරීරය පොළොන්නරුව රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අරලගංවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාම - අයගම පොලිස් වසම.

2024.10.17 වන දින දඹවල් කාලයේ අයගම පොලිස් වසමේ රත්මල්තැන්න පාලම අසල අයගම ගඟේ දිය නාමින් සිටි දරුවෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන් වී ඇති බවට අයගම පොලිසියට පණිවිඩයක් ලැබී ඇත. ඒ අනුව ප්‍රදේශවාසීන්ගේද සහය ඇතිව සිදුකල සෝදිසි මෙහෙයුමකදී අතුරුදහන් වූ දරුවාගේ මෘත ගරීරය සොයා ගැනීමට හැකි වී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 16 ක් වූ මැදගලකුර, රත්නපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචි පාසල් සිසුවෙකි.

මරණකරු සම වයසේම පසුවන තවත් පිරිසක් සමඟ දිය නාමින් සිටියදී, මෙසේ දිය ගිලී අතුරුදහන් වී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය අයගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අයගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. දිය ගිලී පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්වීම - කළුතර උතුර පොලිස් වසම.

2024.10.17 වන දින සවස් කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ වස්කඩුව මුහුදු තීරයේ දිය නාමින් සිටි පුද්ගලයෙකු දිය ගිලී අතුරුදහන් වී ඇති බවට කළුතර උතුර පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් වූ පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 26 ක් වූ භවාච්චිය, නුවරඑළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෙම පුද්ගලයා මොරොන්තුවුව ප්‍රදේශයේ හෝටලයක සේවය කරනු ලබන සේවකයෙකු බවත්, හොටල් හිමිකරු හා පවුලේ අයවචන් සමඟ ඉහත ප්‍රදේශයේ දිය නැමට ගොස් සිටියදී, අතුරුදහන් වී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

අතුරුදහන් වූ පුද්ගලයා සොයා තවදුරටත් මෙහෙයුම් ක්‍රියාත්මක අතර කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. වන අලි පහරදීමකින් කාන්තාවක් මියයාම - සිරිපුර පොලිස් වසම.

2024.10.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේ සිරිපුර පොලිස් වසමේ මුදුන්ගම ප්‍රදේශයේදී වන අලි පහරදීමක් හේතුවෙන් කාන්තාවක් තුවාල ලබා දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහල වෙත ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට සිරිපුර පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 63 ක් වූ සිරිපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සිරිපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නෙදුන්කේනි පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.17 වන දින සවස් කාලයේ නෙදුන්කේනි පොලිස් වසමේ පට්ටිපිරිත්දන්කුලම් ප්‍රදේශයේදී නෙදුන්කේනි පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන නෙදුන්කේනි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නෙදුන්කේනි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - වීරගල පොලිස් වසම.

2024.10.17 වන දින සවස් කාලයේ වීරගල පොලිස් වසමේ කොළඹ නුවර ප්‍රධාන මාර්ගයේ වීදියවත්ත ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දෙස සිට නුවර දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් මාර්ගයේ මැද දූපතේ ගැටී පෙරළී ගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු සහ පිටුපස අසුනේ සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු තුවාල ලබා ගම්පහ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු පිටුපස අසුනේ ගමන් කල පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වූ කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වීරගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - නාඋල පොලිස් වසම.

2024.10.17 වන දින උදෑසන කාලයේ නාඋල පොලිස් වසමේ නාඋල කණුමුලයාය අතුරු මාර්ගයක කණුමුලයාය දෙස සිට නාඋල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දිශාවෙන් පැමිණි කැබ් රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා නාලන්ද රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 16 ක් වූ කණුමුලයාය, නාඋල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සිදුවන අවස්ථාවේදී යතුරුපැදිකරු ආරක්ෂිත හිස් වැසුමක් නොපැළඳ සිට ඇති අතර යතුරුපැදිය කැබ් රථයේ ගැටීමෙන් පසු පැදිකරු විසි වී ගොස් අසල තාප්පයක හිස ගැටී මෙම මරණය සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් කැබ් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නාඋල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - වීරවිල පොලිස් වසම.

2024.10.17 වන දින අළුයම් කාලයේ වීරවිල පොලිස් වසමේ සාලියපුර ප්‍රදේශයේ වරාපිටිය වැව මාර්ගයේ ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන සිදු වූ අනතුරකින් පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා තිස්සමහරාමය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වූ තිස්සපුර, වීරවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය තිස්සමහරාමය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත.
වීරවිල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.